

ПРОТОКОЛ № 3

засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області

27 квітня 2020 року
12:00 год.

м. Одеса
вул. Софіївська, 19
каб. 107

ПРИСУТНІ:

Голова комісії: Жураковський І.В.

Члени комісії: Яценко І.А., Батістік Д.М.

Відсутні: члени комісії Липовська В.О., Амелін Є.Л.

Адміністратори: Савельєв М.П., Фрайман В.О.

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області (далі – комісія) організовано із використанням відео конференц зв'язку «Skype».

ВИСТУПИВ:

Голова комісії Жураковський І.В., який повідомив, що до комісії надійшли заяви члена комісії Яценко І.А., Батістіка Д.М. про можливість участі в роботі комісії із використанням відео конференц зв'язку.

Комісія утворена відповідно до наказу Державної судової адміністрації України від 02 жовтня 2019 року № 967, яким затверджено персональний склад цієї комісії.

Відповідно до п. 18 Порядку, формою роботи конкурсної комісії є засідання. Засідання є правомочним, якщо на ньому присутні більше половини її складу.

В зв'язку із поширенням на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та відповідними карантинними заходами питання можливості участі в форматі відео конференц зв'язку поставлено на обговорення та голосування.

ВИСТУПИЛИ:

Яценко Д.М., Батістік Д.М. – члени комісії.

Голосували:

«за» - 3;

«проти» - 0;

«утримався» - 0.

УХВАЛИЛИ:

Організувати роботу комісії із використанням відео конференц зв'язку «Skype» для членів комісії Яценко І.А. (на засіданні 28.04.2020 року), Батістіка Д.М. (на засіданні 27.04.2020 року).

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області (далі – комісія) є правомочним.

ВИСТУПИВ:

Голова комісії Жураковський І.В., який повідомив, що засідання комісії буде проводитися складом із трьох членів комісії.

Проведення конкурсу здійснюється згідно із Порядком проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженим рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-18 (із змінами, внесеними згідно з Рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 №1536/0/15-19), далі – Порядок.

Відповідно до п. 15 Порядку Державною судовою адміністрацією України утворюються конкурсні комісії у відповідних територіальних управліннях Державної судової адміністрації України.

Комісія утворена відповідно до наказу Державної судової адміністрації України від 02 жовтня 2019 року № 967, яким затверджено персональний склад цієї комісії.

Відповідно до п. 18 Порядку, формою роботи конкурсної комісії є засідання. Засідання є правомочним, якщо на ньому присутні більше половини її складу.

Рішення конкурсної комісії приймаються простою більшістю голосів шляхом відкритого голосування. Рішення вважається прийнятим, якщо за нього проголосувала більшість присутніх членів конкурсної комісії. Усі рішення конкурсної комісії оформлюються протоколом, який підписується присутніми на засіданні членами та оприлюднюється не пізніше наступного робочого дня після підписання.

Конкурс організовано відповідно до Порядку, із дотриманням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами).

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області (далі – комісія) проводиться із використанням відео конференц зв'язку для членів комісії Яценко І.А., Батістіка Д.М.

Голова комісії Жураковський І.В. запропонував затвердити такий порядок денний:

1. Допуск кандидатів для участі у конкурсі.
2. Дата, час, місце та послідовність проведення конкурсу.
3. Залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників територіального управління Служби судової охорони. Залучення медичних працівників. Залучення провідного спеціаліста (психолога) відділу по роботі з персоналом територіального управління Служби судової охорони у Одеській області.
4. Затвердження ситуаційних завдань.

Голосували:**«за» - 3;****«проти» - 0;****«утримався» - 0.****УХВАЛИЛИ:**

Затвердити порядок денний.

I. СЛУХАЛИ:

1. Голову комісії Жураковського І.В., який повідомив, що відповідно до наказу начальника територіального управління Служби судової охорони у Одеській області від 10.04.2020 № 96 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області» оголошено конкурс на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління, а саме:

- начальника організаційно-планової служби;
- начальника служби документального забезпечення;
- начальника режимно-секретної служби;
- заступника начальника відділу фізичного захисту, організації безпеки суддів та підтримки;
- провідного спеціаліста відділу фізичного захисту, організації безпеки суддів та підтримки.

Конкурс організовано та оголошено відповідно до Доручення Служби від 02.04.2020 № 140, та дозволу на оголошення конкурсів на зайняття вакантних посад у територіальному управлінні Служби судової охорони у Одеській області та на проведення конкурсів (лист Служби судової охорони від 09.04.2020 №30/5-848/20).

Про оголошення конкурсу розміщена відповідна інформація про його проведення на офіційному веб-сайті територіального управління Державної судової адміністрації України в Одеській області.

2. Адміністратора комісії Савельєва М.П., який повідомив, що відповідно до п.п. 26-29 Порядку документи для участі в конкурсі на зайняття вакантних посад подали 12 (дванадцять) кандидатів:

на начальника організаційно-планової служби: Дмитрук Тетяна Володимирівна;

на начальника служби документального забезпечення: Бабкіна Зоя Олександрівна, Бабміндра Ліна Миколаївна;

на начальника режимно-секретної служби: Боріс Галина Миколаївна;

на заступника начальника відділу фізичного захисту, організації безпеки суддів та підтримки: Чернов В'ячеслав Володимирович, Каці Андрій Олександрович;

на провідного спеціаліста відділу фізичного захисту, організації безпеки суддів та підтримки: Абрамов Роман Миколайович, Карамалак Олександр Дмитрович, Камінський Анатолій Анатолійович, Губрій Алла Федорівна, Решетнік Олександр Валентинович, Бондар Денис Іванович.

Після проведеної відділом по роботі з персоналом територіального управління Служби судової охорони у Одеській області перевірки на відповідність

документів, поданих особами, які бажають взяти участь у конкурсі, встановленим законом вимогам, встановлено, що документи 11 (одинадцяти) кандидатів відповідають встановленим вимогам, а також спеціальним вимогам щодо освітньо-кваліфікаційного рівня, які визначені Умовами, затвердженими наказом начальника територіального управління Служби судової охорони у Одеській області від 10.04.2020 № 96 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області».

Документи 1 (одного) кандидата – Каці Андрія Олександровича, не відповідають спеціальним вимогам щодо кваліфікаційного рівня, які визначені Умовами (відсутній стаж роботи в державних, правоохоронних органах, військових формуваннях за напрямом «охорона фізичних осіб»), про що кандидата відповідно до п. 30 Порядку було письмово повідомлено протягом трьох днів з моменту подачі документів на участь у конкурсі (лист від 21.04.2020 №46-676/1/20).

ВИСТУПИЛИ:

Яценко І.А., Батістік Д.М. – члени комісії.

Голова комісії Жураковський І.В., поставив на голосування питання допуску до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад 11 (одинадцяти) кандидатів, документи яких відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі.

Голосували:

«за» - 3;

«проти» - 0;

«утримався» - 0.

УХВАЛИЛИ:

Допустити до участі у конкурсі, оголошеному наказом начальника територіального управління Служби судової охорони у Одеській області від 10.04.2020 № 96 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області», на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами, кандидатів:

на начальника організаційно-планової служби: Дмитрук Тетяну Володимирівну;

на начальника служби документального забезпечення: Бабкіну Зою Олександрівну, Бабміндру Ліну Миколаївну;

на начальника режимно-секретної служби: Боріс Галину Миколаївну;

на заступника начальника відділу фізичного захисту, організації безпеки суддів та підтримки: Чернова В'ячеслава Володимировича;

на провідного спеціаліста відділу фізичного захисту, організації безпеки суддів та підтримки: Абрамова Романа Миколайовича, Карамалак Олександра Дмитровича, Камінського Анатолія Анатолійовича, Губрій Аллу Федорівну, Решетніка Олександра Валентиновича, Бондаря Дениса Івановича.

II. СЛУХАЛИ:

Голову комісії Жураковського І.В. який повідомив, що відповідно до п.п. 31-32 Порядку, для кандидатів на вакантні посади Служби судової охорони першим

етапом конкурсу буде перевірка рівня фізичної підготовки, яка проводиться згідно Тимчасової інструкції з фізичної підготовки Служби судової охорони, затвердженої наказом Голови Служби судової охорони від 23.12.2019 № 273 зі змінами, внесеними згідно наказу Голови Служби судової охорони від 03.04.2020 № 144, з урахуванням наказу Голови Служби судової охорони від 08.04.2020 № 151 «Про організацію проведення перевірки рівня фізичної підготовки кандидатів на заміщення вакантних посад співробітників Служби судової охорони в умовах поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19» та відбудеться 28.04.2020 о 10 год. 00 хв. із дотриманням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами).

Рівень фізичної підготовленості кандидатів визначається за результатами виконання таких вправ: комплексна силова вправа; човниковий біг 10x10.

Після закінчення перевірки рівня фізичної підготовки заплановано провести 28.04.2020 о 12 год. 00 хв. в приміщенні територіального управління Служби судової охорони у Одеській області за адресою: м. Одеса, вул. Софіївська, 19, із дотриманням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами), розв'язання ситуаційних завдань кандидатами на посади керівників структурних підрозділів територіального управління Служби судової охорони у Одеській області: начальника організаційно-планової служби; начальника служби документального забезпечення; начальника режимно-секретної служби.

28.04.2020 о 14 год. 00 хв. в приміщенні територіального управління Служби судової охорони у Одеській області за адресою: м. Одеса, вул. Софіївська, 19, із дотриманням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами), провести співбесіди з кандидатами на посади керівників структурних підрозділів територіального управління Служби судової охорони у Одеській області: начальника організаційно-планової служби; начальника служби документального забезпечення; начальника режимно-секретної служби, які успішно пройшли перевірку рівня фізичної підготовки та розв'язання ситуаційних завдань.

28.04.2020 о 14 год. 30 хв. в приміщенні територіального управління Служби судової охорони у Одеській області за адресою: м. Одеса, вул. Софіївська, 19, із дотриманням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами), провести співбесіди з кандидатами на посади, які успішно пройшли перевірку рівня фізичної підготовки.

ВИСТУПИЛИ:

Яценко І.А., Батістік Д.М., – члени комісії.

Батістік Д.М. – член комісії, запропонував на розв'язання ситуаційних завдань відвести кандидатам 45 хвилин. При проведенні співбесіди відвести

кожному кандидату для проходження співбесіди 5-7 хвилин, в тому числі 2 хвилини – для самопрезентації себе кожним кандидатом.

Голосували:

«за» - 3;

«проти» - 0;

«утримався» - 0.

УХВАЛИЛИ:

1. Провести 28.04.2020 о 10 год. 00 хв. із дотриманням вимог щодо запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, перевірку рівня фізичної підготовки кандидатів на вакантні посади територіального управління Служби судової охорони у Одеській області.

2. Відрядити в якості представників комісії 28.04.2020 для перевірки рівня фізичної підготовки голову комісії Жураковського І.В., члена комісії: Батістіка Д.М.

3. Провести 28.04.2020 о 12 год. 00 хв. в приміщенні територіального управління Служби судової охорони у Одеській області за адресою: м. Одеса, вул. Софіївська, 19, із дотриманням вимог щодо запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, розв'язання ситуаційних завдань кандидатами на посади керівників структурних підрозділів територіального управління Служби судової охорони у Одеській області: начальника організаційно-планової служби; начальника служби документального забезпечення; начальника режимно-секретної служби.

4. Провести 28.04.2020 о 14 год. 00 хв. в приміщенні територіального управління Служби судової охорони у Одеській області за адресою: м. Одеса, вул. Софіївська, 19, із дотриманням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами), співбесіди з кандидатами на посади керівників структурних підрозділів територіального управління Служби судової охорони у Одеській області: начальника організаційно-планової служби; начальника служби документального забезпечення; начальника режимно-секретної служби, які успішно пройшли перевірку рівня фізичної підготовки та розв'язання ситуаційних завдань.

5. Провести 28.04.2020 о 14 год. 30 хв. в приміщенні територіального управління Служби судової охорони у Одеській області за адресою: м. Одеса, вул. Софіївська, 19, із дотриманням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами), співбесіди з кандидатами на посади, які успішно пройшли перевірку рівня фізичної підготовки.

6. На розв'язання ситуаційних завдань відвести кандидатам 45 хвилин. При проведенні співбесіди відвести кожному кандидату для проходження співбесіди 5-7 хвилин, в тому числі 2 хвилини – для самопрезентації себе кожним кандидатом.

7. Оцінювання членами комісії, які працюють із використанням відео конференц зв'язку, результатів розв'язання ситуаційних завдань кандидатами та проведення співбесіди здійснювати відповідно по вимог п.п. 47-53, 54-57 Порядку, шляхом проставлення балів, які вносяться до відомості про результати розв'язання ситуаційних завдань та відомості про результати співбесіди із направленням адміністратору комісії вказаних відомостей електронною поштою в сканованому вигляді (із подальшою передачею адміністратору комісії оригіналів відомостей).

III. СЛУХАЛИ:

Голову Комісії Жураковського І.В., який повідомив, що відповідно до п. 17 Порядку до роботи конкурсної комісії можуть залучатися, в тому числі, експерти у відповідній сфері, та запропонував залучити в якості експертів з оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів:

- т.в.о. начальника відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації Максима Лябіна;
- начальника відділу фізичного захисту, організації безпеки суддів та підтримки Миколу Іщенко;
- командира відділення взводу швидкого реагування Олександра Вишневського;
- контролера 2 категорії взводу швидкого реагування Янсона Маслія.

В якості медичного фахівця запропоновано залучити т.в.о. начальника медичної служби територіального управління Служби судової охорони у Одеській області Юрія Клівенка.

Залучити під час співбесіди з кандидатами провідного спеціаліста (психолога) відділу по роботі з персоналом територіального управління Служби судової охорони у Одеській області Інну Ілленко.

ВИСТУПИЛИ:

Яценко І.А., Батістік Д.М. – члени комісії.

Голосували:

«за» - 3;

«проти» - 0;

«утримався» - 0.

УХВАЛИЛИ:

Залучити Максима Лябіна, Миколу Іщенко, Олександра Вишневського, Янсона Маслія в якості експертів з оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області.

Залучити Юрія Клівенка в якості медичного фахівця.

Залучити Інну Ілленко в якості фахівця по роботі з персоналом (психолога) під час співбесіди з кандидатами.

IV. СЛУХАЛИ:

Голову комісії Жураковського І.В., який повідомив, що відповідно до пункту 35 Порядку, ситуаційні завдання розв'язують кандидати на посади керівників структурних підрозділів територіального управління Служби судової охорони у Одеській області:

- начальника організаційно-планової служби;
- начальника служби документального забезпечення;
- начальника режимно-секретної служби.

Конкурс передбачає розв'язання претендентами на посади ситуаційних завдань, які повинна розробити та затвердити комісія відповідно до п.п. 35, 36 Порядку.

ВИСТУПИЛИ:

Яценко І.А., Батістік Д.М. – члени комісії, з вказаного питання, обговорені відповідні ситуаційні завдання у кількості трьох варіантів, визначено вимоги до професійної компетенції кандидата, які буде оцінюватись за результатами їх розв'язання.

Голосували:

«за» - 3;

«проти» - 0;

«утримався» - 0.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити ситуаційні завдання для кандидатів у кількості трьох варіантів, які додаються.

Визначити в якості вимог до професійної компетенції кандидата, які будуть оцінюватись за результатами їх розв'язання:

- встановлення цілей, пріоритетів та орієнтирів;
- стратегічне планування;
- багатофункціональність;
- досягнення кінцевих результатів;
- знання законодавства, яке регулює діяльність судових та правоохоронних органів.

Відповіді ситуаційних завдань готувати письмово на аркуші паперу.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання комісії закрито.

Додатки: на ___ арк. у 1 прим.

Голова комісії:

(підпис)

Ігор ЖУРАКОВСЬКИЙ

Члени комісії:

(підпис)

Дмитро БАТІСТІК

(підпис)

Ігор ЯЦЕНКО